Cahier des Charges
ABRIS DE JARDIN
(extrait du procès verbal de l’AG du jeudi 10 juin 1999, 7ème résolution adoptée à l’unanimité)

Les règles de construction sont notamment les suivantes :

· Aucune construction ne devra perturber le bon écoulement des eaux pluviales et fonctionnement des réseaux V.R.D. dans leur généralité, ni les polluer.

· L’abri de jardin pourra reposer sur une fondation, toutefois celui-ci devra être désolidarisé de cette fondation (pose).

· La nature de la construction devra être en bois, type lambris naturel verni ou de couleur de la façade du pavillon. Le toit devra être en feutre bitumé de couleur verte, bordeaux ou en bois.

· Il ne sera autorisé qu’un abri de jardin par pavillon.

· La dimension devra être inférieure ou égale à 12 m2 au sol, la hauteur de la flèche sera limitée à 2m50, calculée à partir du niveau de terrain de construction. Une ou deux pentes de toit seront autorisées.

· L’éclairage des abris de jardin sera exclusivement intérieur et ne devra perturber en aucune manière le voisinage. L’alimentation électrique sera souterraine.

· L’usage des abris de jardin sera exclusivement réservé à l’entrepôt du matériel de jardinage.

· Les abris de jardin ne seront pas installés en façade des constructions. L’implantation sera localisée entre les maisons ou sur les parties arrière des jardins sauf pour les lots 37, 43, 15 et 14.

· Autorisations administratives : les demandeurs feront leur affaire personnelle d’obtenir les autorisations administratives nécessaires pour la mise en place des abris de jardins.

Ce cahier des charges a pour objet :

· de faire respecter l’harmonie esthétique du lotissement

· d’alléger la procédure du règlement de copropriété
· De répondre aux demandes actuelles
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