COmpte rendu de réunion du Conseil syndical
du 13 juin 2007
Présents : 
David Bourgeois, Eric Guédeu, Frédéric Dreuilhe, Louis Orhan
Voici l'état d'avancement des actions en cours et les actions décidées lors de notre réunion.
Expertise voirie du 6 avril
Le Conseil Syndical a préparé un courrier à l’attention des assureurs suite au vice de procédure consécutif à la visite de l’expert, en vue d’obtenir une indemnisation concernant les litiges constatés sur la voirie à l’entrée de la résidence (flash sous le chêne, fissures le long du trottoir et autour de l’avaloir à l’entrée).
Le cabinet Frabat se charge de la diffusion aux organismes concernés (AXA et notre courtier en assurance).

Rétrocession
Bornage
Frédéric a contacté le service de l’urbanisme pour consulter le permis de construire en vue de trouver les plans des lots privatifs et le plan de masse. Malheureusement, il n’a pas trouvé les détails attendus.

Nous demandons à l’ensemble des copropriétaires de préparer une copie du plan détaillé de votre lot avec cotes, que vous trouverez dans l’acte notarié. Déposez-le dans la boîte aux lettres du Membre du Conseil Syndical le plus proche de chez vous (n° 19, 52, 54, 56).
Réunion d’inspection de l’installation électrique
Le Conseil Syndical organise rapidement une réunion d’inspection sur site pour accéder au compteur et valider la conformité de l’installation électrique. Les présents seront M. Lemaître de la Mairie + SPI (société en charge de la maintenance des éclairages de la Mairie) + notre électricien (Hayet) + 1 membre du Conseil Syndical.

Réunion avec la Mairie

Le Conseil Syndical sollicite une réunion avec les services de la Mairie en charge de la rétrocession. Nous souhaitons exprimer nos attentes sur les sujets suivants :
· Transfert du contrat de location de la Rigole de Palaiseau suite à la construction de la Piste Cyclable

· Périmètre de la rétrocession
Prochaine réunion du Conseil Syndical : le mardi 10 juillet 2007, chez Eric GUEDEU au n° 56
Rendez-vous sur notre blog http://ormeduguet.blogspirit.com
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