COmpte rendu de réunion du Conseil syndical
du 14 DECEMbre 2006

Présents : 
David Bourgeois
Eric Guédeu
Louis Orhan
Excusés : 
Alexandra Givry 
Eric Gauthier
Invité : 
Frédéric Dreuilhe
Voici l'état d'avancement des actions en cours et les actions décidées lors de notre réunion
Négociation mandat de syndic

Eric GUEDEU, Alexandra GIVRY et Frédéric DREUILHE prennent rendez-vous avec Mme Martinis pour discuter des clauses du mandat de syndic.

Ils évoqueront également la préparation de la prochaine AG, qui devrait se tenir soit avant les vacances de février (qui débutent le samedi 17), soit courant mars.

Rétrocession – Stationnement
Nous avons rencontré le Député Maire François LAMY le 25 novembre dernier. Le Compte-Rendu des débats est disponible sur le blog.

Eric GUEDEU appelle la secrétaire du Député Maire pour vérifier que la réunion du lundi 27 novembre a eu lieu. Cette réunion, organisée par François LAMY, était destinée à regrouper les acteurs publics autour de notre dossier de rétrocession. Un compte-rendu devait nous être envoyé par email.
Le Conseil Syndical sollicite FRABAT pour demander une nouvelle expertise de la voirie, suite aux faïençages de l’entrée (autour des regards d’accès aux réseaux d’eau) et affaissements de chaussée (sous le chêne). La question de la garantie décennale sur la voirie sera posée au promoteur de notre résidence. Le Conseil Syndical demandera l’intervention d’Emmanuel SAUVAGE, responsable du service Espaces Publics,  pour peser sur les débats et apporter un œil professionnel.

Louis ORHAN et David BOURGEOIS sont en charge de ce dossier.

Par ailleurs, le Conseil Syndical appelle le SYB (Syndicat de l’Yvette) pour renégocier le contrat de droit de passage sur la rigole (entrée du lotissement).
Ramassage des encombrants
A chaque passage des encombrants, le Conseil Syndical note que de nombreux objets non pris en charge sont déposés (batteries, huile, peinture…). Nous vous rappelons que vous pouvez déposer vos produits chimiques à la déchetterie.
Les encombrants ont vocation à nous débarrasser d’objets volumineux.

Prochaine réunion du Conseil Syndical : Jeudi 18 janvier 2007 20H30, chez Frédéric DREUILHE (n° 54)
Rendez-vous sur notre blog http://ormeduguet.blogspirit.com
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