COmpte rendu du Conseil syndical
du 20 avril 2006

Présents : 
David Bourgeois
Eric Guédeu
Eric Gauthier 
Louis Orhan
Frédéric Dreuilhe

Voici l'état d'avancement des actions en cours et les actions décidées lors de notre réunion
Rétrocession

Dossier suivi par Eric GUEDEU et David BOURGEOIS

Discussion avec la mairie :

Eric GUEDEU a obtenu une entrevue avec M. le député maire de Palaiseau lors de ses séances d’accueil du public, le samedi 29 avril 2006 à 12H. David BOURGEOIS l’accompagne. Nous tenterons de débloquer le dossier et présenterons un projet de places de stationnement.
Stationnement :

Eric GUEDEU a numérisé le plan de masse papier, en 2 images bmp ou jpeg.

Le Conseil Syndical prépare une simulation des places de parking, au format image numérique, à présenter aux services de la mairie et aux copropriétaires, pour débat lors de l’Assemblée Générale. Un projet de parking visiteurs à l’entrée sera inclus.
Le Conseil Syndical rappelle aux copropriétaires qui souhaitent transformer leur garage en pièce habitable qu’il leur faudra impérativement créer une place de parking privative sur leur terrain.

Voie cyclable :

Une résolution a été préparée avec FRABAT. Elle sera proposée à la prochaine AG. Le Conseil Syndical se propose de gérer cette demande avec les services compétents de la CAPS.
Impayés

Une note en AG sera mentionnée rappelant aux copropriétaires de payer en temps et en heure ou d'informer FRABAT d'éventuels soucis en fixant un délai de paiement afin d'éviter les frais d'envoi de lettre de rappel.
Budget 2006
Eric GAUTHIER est en charge de ce dossier. 

Au regard des dépenses et recettes des années passées, le Conseil Syndical propose un budget hors travaux de voirie de 16 345 €, soit une réduction de 4 350 € par rapport à 2005 (- 21%).
tnt

Dossier suivi par Frédéric DREUILHE.
La société DAVANTURE est intervenue le 21 avril pour régler les problèmes de réception (mandatée par FRABAT). Frédéric relance DAVANTURE pour fixer une date de RDV. La qualité de réception semble bonne.
Bon voisinage

Dégradations : 

Le Conseil Syndical appelle à la vigilance tous copropriétaires de la résidence, en vue d’éviter les tags.
D’autre part, nous avons appris que les pneus d’une voiture ont été crevés. Le Conseil Syndical condamne de tels agissements.

Travaux n° 6 : 

Elvire PETIT prend à sa charge la réfection du trottoir par des professionnels. Par conséquent, les outils ayant servis aux travaux lui sont offerts.
Bruits : 

Le Conseil Syndical appelle les copropriétaires à limiter les nuisances sonores pouvant causer une gêne aux voisins.

Taille des haies :

Dossier suivi par Eric GAUTHIER et David BOURGEOIS.

Suite à la réception du courrier de réponse, le Conseil Syndical invite la famille CAREL-BASTARD à échanger sur le sujet lors de la prochaine réunion, dont la date et le lieu sont rappelés en fin de compte-rendu.
Prochaine AG

Le Conseil Syndical a reçu un projet d’ordre du jour préparé par FRABAT. Le Conseil Syndical adresse ses commentaires.
La date de l’AG n’est pas fixée à ce jour. 
Le Conseil Syndical a également reçu la proposition de mandat de syndic. Les éventuels commentaires seront adressés à FRABAT après vérification. 

Prochaine réunion du Conseil Syndical : Mardi 16 mai 2006, chez Louis ORHAN (n° 19)
Rendez-vous sur notre blog http://ormeduguet.blogspirit.com
1 / 2
1
2 / 2

