COmpte rendu du Conseil syndical
du 22 MARS 2006

Présents : 
David Bourgeois
Eric Guédeu
Eric Gauthier 
Louis Orhan
Frédéric Dreuilhe

Voici l'état d'avancement des actions en cours et les actions décidées lors de notre réunion
Rétrocession

Dossier suivi par Eric GUEDEU et David BOURGEOIS

Discussion avec la mairie :

Toujours aucune réponse à nos multiples courriers et demandes de rendez-vous. Eric GUEDEU fait une demande d’entrevue avec M. le député maire de Palaiseau lors de ses séances d’accueil du public.

Stationnement :

Frédéric a rencontré des problèmes lors de la numérisation du plan de masse papier, en 4 images bmp ou jpeg. Tout devrait être réglé pour la prochaine réunion.
Le Conseil Syndical préparera une simulation des places de parking, au format image numérique, à présenter aux services de la mairie et aux copropriétaires.

Voie cyclable :

FRABAT a répondu par email au courrier de la CAPS, précisant que le syndic de copropriété attend l’AG des copropriétaires avant de se prononcer. David formule une demande de résolution auprès de FRABAT, intégrant une contre-proposition sur la localisation exacte de la piste cyclable.
David demande à FRABAT le type de vote préconisé pour une résolution visant à donner le pouvoir au Conseil Syndical pour étudier la question.

La voie cyclable implique des questions d’assurance (la piste cyclable croise l’entrée de la résidence), d’évolution du contrat de location à l’état de cette parcelle, d’entretien, etc…
Impayés

L’affaire CORNUAU est enfin réglée. La copropriété a récupéré 427,08 €. Le coût des démarches pour la copropriété s’élève à 221,38 €.

David a propose à Dominique BENAYOUN une note en AG rappelant aux copropriétaires de payer en temps et en heure. Pas encore de retour de FRABAT.

Vérification des comptes

Eric GAUTHIER est en charge de ce dossier. 

Conclusions de la vérification du 22 mars matin :

· Réparation du trottoir au n° 6 (Elvire PETIT). Achat de matériel très onéreux… Le Conseil Syndical demande à Elvire PETIT la mise à disposition des outils achetés à cette occasion. Un courrier partira à l’entête FRABAT.
· Le coût de la présence du Syndic lors de l’AG est inclus dans le contrat. Hors, il apparaît dans les comptes une ligne « vacation du 5/6/2005 : 292 € ». Eric GAUTHIER fait un mail à FRABAT pour rappel de l’article 1.1 du mandat de syndic signé par le conseil syndical, visant à annuler cette dépense.
· Curage EU / EP : Un budget trop important est voté chaque année. Le budget 2006 prévoira une baisse de ce poste.
· Les budgets 2003, 2004 et 2005 sont plus élevés que les dépenses. En conséquence, les soldes de toutes ces années sont positifs (environ 8 000 €). Cette somme sera affectée aux réparations de voirie préalables à la rétrocession (réparation du flash sous le chêne, réfection des fissures…)
· Une erreur a été décelée dans le calcul du prorata temporis des honoraires Frabat de 2005 (augmentation votée en AG 2005) : 6 324,45 € au lieu de 6 415,91 €. Par conséquent, un avoir sur honoraire de 144,63 € a été demandé par Eric et fait par FRABAT

· Eric GAUTHIER fait une proposition de budget 2006, avant la prochaine réunion du conseil syndical
tnt

Dossier suivi par Frédéric DREUILHE.
Le dépouillement du questionnaire diffusé aux copropriétaires, pour juger de l’état de répartition de chaque chaîne, est en cours. Le résultat sera diffusé sur le blog http://ormeduguet.blogspirit.com.
Un problème sur la réception 2 chaînes analogiques (France 2 et M6) et sur 2 chaînes de la TNT (TF1 et M6), a été constaté. David sollicite FRABAT pour mandater l’intervention de la société DAVANTURE sur l’analogique (acceptation du devis de 703,68 € TTC) + correction sur la TNT.

Bon voisinage

Tags : 

La situation s’aggrave. Des tags ont été constatés sur de nombreux pavillons. Le Conseil Syndical rappellera en AG l’importance de fermer le portillon et de fournir une clé à chaque membre du foyer qui utilise le portillon régulièrement.
Chiens : 

Une communication sera faite en AG, rappelant aux propriétaires de chiens de tout faire pour que leur animal n’aboie pas de façon intempestive.
Elagage d’un arbre :

Le Conseil Syndical a accepté la demande d’élagage de l’arbre situé sur la voirie (places de parking) dans l’impasse sur la gauche au milieu de la résidence. La société PROJARDINS a été sollicitée pour intervenir dans les prochains jours.

Taille des haies :

Dossier suivi par Eric GAUTHIER et David BOURGEOIS.

FRABAT a adressé une seconde relance à la famille CAREL-BASTARD (n° 22) pour la taille de sa haie. Une entrevue avec David a été sollicitée. La famille CAREL-BASTARD n’a pas répondu à cette sollicitation.

Le Conseil Syndical se renseigne sur la procédure de sollicitation du médiateur du Tribunal d’Instance de Palaiseau.

Votes à la prochaine AG

Flash à l’entrée : proposer à Dominique BENAYOUN une information sur ce flash lors de la prochaine AG. Des frais devront être engagés à terme, au choix :

· Réparation du bitume

· Saignée dans le trottoir pour éviter les flaques d’eau

· Drain, à l’identique de ceux présents sur la voirie (mini plaques circulaires d’évacuation)

· David a demandé à FRABAT de faire réaliser des devis. La société Eurovia sollicitée n’a pas fourni de devis, pour cause de surcharge de travail. David relance FRABAT pour obtenir d’autres devis
David propose d’ajouter une résolution accordant le droit au remplacement des portes de garage, par :

· Un mur aveugle, ou

· Un mur avec une ouverture de nature (matériau et couleur) et de dimensions similaires à l'existant dans le même bâtiment
Il est rappelé aux copropriétaires qui souhaitent transformer leur garage en pièce habitable qu’il leur faudra impérativement créer une place de parking sur leur terrain privatif, et qu’il leur faudra déclarer en mairie les travaux effectués, en vue d’une régularisation du foncier.

Divers

David sollicite FRABAT pour une modification des conditions de vote sur les agrandissements (insertion d’une règle donnant prépondérance aux voisins directs)
Prochaine réunion du Conseil Syndical : Jeudi 20avril 2006, chez Eric GAUTHIER
Rendez-vous sur notre blog http://ormeduguet.blogspirit.com
Note : Nous avons reçu une réponse de la part de la famille CAREL-BASTARD en date du 29 mars. Nous analyserons les arguments avancés dans le courrier, lors de la prochaine réunion du Conseil Syndical
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